

# Oroglas<sup>®</sup> Cleaner

# **Cleaning Liquid for Oroglas® Acrylic Sheet**

#### **GENERAL DESCRIPTION**

Oroglas® Cleaner is an emulsion of silicone oil and cationic detergent in water. Oroglas® Cleaner is a maintenance product whose anti-static properties require less frequent cleaning. Oroglas® Cleaner is chemically inert in relation to Oroglas®. Oroglas® Cleaner leaves a protective film on the surface of the material.

#### **APPLICATION**

Oroglas® Cleaner is used in the maintenance of:

- Furniture
- Displays / windows
- Glazing

It can be used on Oroglas® Cast.

#### **PHYSICAL PROPERTIES**

- Colour
- Density Approximately 1g/cm<sup>3</sup>
- P.H.

•

7

Milky

#### **TOXICITY AND SAFETY**

Oroglas® Cleaner is a water solution and is therefore non-flammable. It is not subject to any regulation concerning dangerous materials.

The transportation of Oroglas® Cleaner is not regulated.

The product can be slightly irritating to the eyes.

- Rinse thoroughly with water
- Do not swallow

For further information see the Safety Data Sheet.

## PACKAGING

Oroglas® Cleaner is delivered in packages of 12 spray bottles of 1 liter. The bottles are made of polyethylene.

#### **STORAGE PRECAUTIONS**

The packages must be kept in an area where the temperature is above 0 ℃. Freezing can damage Oroglas® Cleaner. Under proper conditions, Oroglas® Cleaner can be kept for 2 years.

## USE OF OROGLAS® CLEANER

Shake the container each time before use. Apply Oroglas® Cleaner with a soft, lint-free cloth. Wipe without rubbing. Do not use Oroglas® Cleaner before gluing or serigraphy operations.

#### **REFERENCE : 533.80000**

Oroglas® is a registered trademark of Arkema Group.

The information contained in this document is based on trials carried out by our Research Centres and data selected from the literature, but shall in no event be held to constitute or imply any warranty, undertaking, express or implied commitment from our part. Our formal specifications define the limit of our commitment. No liability whatsoever can be accepted by Altuglas International with regard to the handling, processing or use of the product or products concerned which must in all cases be employed in accordance with all relevant laws and/or regulations in force in the country or countries concerned.

Oroglas® is a registered trademark of Arkema.



www.oroglas.com